

IV. ADMINISTRACIÓN LOCAL

Murcia

1154 Corrección de errores en la Oferta de Empleo Público para el año 2016.

Provincia: Murcia.- Corporación: Ayuntamiento.

Número Código Territorial: 30030

Oferta de Empleo Público -Turno Libre y Promoción Interna- para el año 2016 (aprobada por acuerdo de Junta de Gobierno Local de 2 de diciembre de 2016)

Corrección de errores-bis

Oferta de Empleo Público para el año 2016

Publicado anuncio OEP-2016 en este BORM de fecha 19 de diciembre de 2016 y advertidos errores materiales en el mismo se procede a hacer la correspondiente modificación en el sentido de:

Donde dice:

TURNO LIBRE

PERSONAL FUNCIONARIO

PLAZAS OCUPADAS POR FUNCIONARIOS INTERINOS

DENOMINACIÓN	GRUPO	ESCALA	SUBESCALA	CLASE	N.º
AYUDANTE TECNICO SANITARIO	C1	Admón. Especial	Servicios Especiales	Cometidos Especiales	2
EDUCADOR SOCIAL	A2	Admón. Especial	Servicios Especiales	Cometidos Especiales	4
MEDICO	A1	Admón. Especial	Servicios Especiales	Cometidos Especiales	1

Debe decir:

TURNO LIBRE

PERSONAL FUNCIONARIO

PLAZAS OCUPADAS POR FUNCIONARIOS INTERINOS

DENOMINACIÓN	GRUPO	ESCALA	SUBESCALA	CLASE	N.º
AYUDANTE TECNICO SANITARIO	A2	Admón. Especial	Técnica	Técnico Medio	2
EDUCADOR SOCIAL	A2	Admón. Especial	Técnica	Técnico Medio	4
MEDICO	A1	Admón. Especial	Técnica	Técnico Superior	1

Murcia, 8 de febrero de 2017.—El Alcalde, P.D. la Jefe de Selección y Formación.